Приложение 2

Задание группе №2

Как человек слышит?

Ухо человека (рисунок1) является органом слуха и равновесия. Ухо имеет три отдела: наружное ухо, среднее ухо и внутренне ухо. Наружное ухо включает ушную раковину, наружный слуховой проход, барабанную перепонку. В среднем ухе помещаются слуховые косточки: наковальня, молоточек, стремечко. Внутренне ухо имеет сложную форму и строение. Оно содержит улитку с рецепторами, полукружные каналы, которые являются органом равновесия (рассмотрите плакат на доске).

Звуковые волны, достигая наружного уха, походят через слуховой проход и вызывают колебания барабанной перепонки. Слуховые косточки среднего уха усиливают и передают колебания барабанной перепонки в овальное окно внутреннего уха. Это вызывает колебания жидкости, заполняющей внутренне ухо. Эти колебания воспринимаются рецепторами улитки, от которых нервные импульсы передаются в слуховой нерв.

· Расскажите, используя плакат, строение органов слуха человека.

· Может ли человек воспринимать звук, если органы слуха не работают?

· Отличается ли восприятие звука у человека и животных?

